

《幸福三颗星》发布会在京召开 杨谨华自曝上围藏不住

昨日上午,安徽卫视新年贺岁剧《幸福三颗星》的发布会在京举行,大S的旧爱蓝正龙、败犬女王杨谨华、吴建飞悉数到场。剧中,蓝正龙饰演的贵公子变身犀利哥,从而收获了杨谨华的真爱。作为安徽卫视自制剧“幸福三部曲”的收官之作,《幸福三颗星》将于1月23日大年初一黄金档开播。
记者孙婷北京报道

蓝正龙避谈汪小菲

虽然蓝正龙在剧中饰演一个富二代,但这个角色却是他最讨厌的,“怎么讨厌自己就怎么演”。至于是否会通过努力工作,让自己的下一代成为富二代,蓝正龙说,“我的小孩要像我一样,为自己的目标

奋斗。”

蓝正龙旧爱大S的丈夫汪小菲,正是富二代“京城四少”之一,当现场有记者提问蓝正龙对汪小菲的看法时,他以“不方便回答”跳过。

杨谨华为角色牺牲“色相”

杨谨华在《幸福三颗星》中饰演的辛朵朵是一个假小子,这次拍摄中,杨谨华诉苦说她遇到双重考验,“头皮的考验和上围的考验”。

在娱乐圈,杨谨华以有着傲人身材而著称,而这次在剧中,她不得不牺牲掉“色相”,饰演一个在餐厅打工的服务生,永远只穿着格子衬衫和牛仔裤,“我穿的那个

衣服蛮紧身的,所以在拍摄的过程当中,我曾想办法将自己的上围藏起来,但常常勒得我喘不过气。”不过,是金子总会发光的,杨谨华“藏起来”的做法收效甚微。

另外,让她头痛的还有辛朵朵的短发造型,在去年夏天拍摄的时候,杨谨华要顶着假发忍受燥热,“每天最期待的就是收工的时候,我第一时间拿掉假发。”

吴建飞获“NG”最多演员奖

因为有着相似的家庭经历,吴建飞常常深陷这部剧的角色无法自拔,这也导致他常常因感情过于投入而频频NG,堪称“NG”最多演员。不过,“NG”不是最可怕的,笑场才是致命要害,吴建飞爆料,在剧中和他演对

手戏最多的颖儿“在剧中笑场最多,她一笑就收不住,所以我NG并不可怕。”

爆料完颖儿,吴建飞接着爆料蓝正龙,“本来以为他是一个冷酷的人,现在发现他是一个特别会冷幽默的人。”

戏外募捐延续幸福

据了解,该剧还将启动爱心义卖活动,蓝正龙、杨谨华、颖儿、明道、贺军翔、李易峰、吴建飞、陈庭妮等十余位爱

心明星,在剧中穿过的衣服将由安徽电视台进行网上拍卖,所得善款全部捐给希望小学。



泰星组团合肥录制春晚 Son撇清同性恋传闻

星报讯(记者 吴笑文) 随着泰剧的崛起,泰国明星的认可度在国内也越来越高。1月7日晚,在安徽卫视春晚进行的第二场录制中,最大的亮点莫过于来自泰国的影视红星vill和son合唱表演。

据了解,为了让自己的表演更默契更好看,二人在泰国时就特意邀请著名编舞大师负责排舞,超强的敬业精神与专业素养得到导演组的一致认同。拥有四分之三的中国血统的Son在接受记者采访时,直言自己喜欢皮肤白净长相中国化的女孩。长相帅气的Son虽然在泰国不时也有和女星的绯闻传出,但他表示自己从未炒作过任何绯闻。“我没做什么坏事,可这些八卦消息一直缠着我。比如说同性恋的传闻,这也不是真的。”

素颜的菲姐 万能的微博

素颜的菲姐 万能的微博



王菲近日前往新西兰奥克兰进行拍摄工作。经纪人陈家瑛在微博上分享由她操刀拍摄的王菲街头素颜照,还有在大草原取景的照片。坐在街头椅上的王菲,继续沉迷微博,没有看镜头。

豪门媳妇李玟欲造“龙宝宝”

星报讯(记者 吴笑文) 2011年10月,美籍华人女歌手、性感天后李玟结束了8年爱情长跑,与坐拥20亿身家的CEO男友Bruce完成人生大事。新婚过后的李玟并没有停止自己钟爱的歌唱事业,在录制完江苏卫视龙年春晚接受记者采访时表示:“我和Bruce都有各自的事业要忙,其实早在结婚前,我就决定婚后要坚持工作,所以演出的工作我很乐于参加。”

素以S形曲线著称的COCO,即将在1月17日年满37周岁,但是年近四十的舞后却依旧火辣,身材毫无走样,不得不令人惊叹。谈及新年和生日愿望都惊人的一致,都是希望身体健康,家人平安。李玟表示:“新年最大的心愿就是调理好身体,我已经吃素好久了,希望身体能达到最佳状态。”而被问及吃素养身是否是为了准备造“龙宝宝”时,COCO一脸甜蜜:“Bruce对我照料的非常细心,当然生BABY的事情要顺其自然啦,不是想生就生的。”

《新天生一对》昨首映 周渝民被赞像当年的梁朝伟

星报讯(记者 吴笑文) 昨日出现在北京的还有大S的另一位前任男友周渝民,由他和杨幂、徐若瑄等人主演,朱延平导演的合家欢贺岁喜剧大片《新天生一对》在北京举行全球首映发布会。随后在接受记者采访时,导演朱延平说,周渝民已经从当初F4中的男孩成长成一个男人,眼神中有了沧桑的感觉。

朱延平说,很多演员在片中都有所突破,一向以帅哥形象示人的周渝民,这次以邋遢颓废造型出演“奶爸”,这让朱延平刮目相看,更赞其有当年梁朝伟的影子:“他已经从男孩变成一个男人的味道,他的眼神中有沧桑的感觉,这是其他这一代男演员中少有的,他的沧桑为他带来了更大的魅力,所以他不只是可以演堕落‘奶爸’这样的喜剧角色,还可以演更深层次的角色,通过这部电影我觉得他的演技突破了另一个层次,尤其是和小小彬的即兴演出给影片增加很多神来之笔。”

仔仔坦言,拍摄至尾声,已经把小小彬当成是自己的儿子,很疼他。在最后一场父子离别戏当中,仔仔不忍看到小小彬哭泣,拼命忍住眼泪的样子令在场工作人员都感动不已。

首映会现场,与仔仔、小小彬扮演一家三口的“妈妈”杨幂,夸戏中的“男友”仔仔眼神放电。这是杨幂首次出演单身妈妈,但她的表演得到导演的盛赞:“杨幂无论演偶像演妈妈都很到位,在片中她的历练和沉稳都很好的表现出来,这就是演技。”对于近日杨幂公布恋情,导演和仔仔都齐送上祝福,仔仔更恭喜她找到属于自己的“天生一对”。



制图:王雪

艺术影城 龙年巨献

1月12日
最低票价
25元

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站